
1. FOAMGLAS® Terrassetak
2. Primer
3. Tilkoblingsblokk (Limes nøyaktig mot

veggen)
4. Sokkelblokk FOAMGLAS® READY med

sveiseflate (Ytterkanten fases. Klistres
mot blokk 2 og vegg ved hjelp av PC® 56
kaldlim

5. Taggete festeplate PC® (*) Tagger
monteres horisontalt

6. Tettesjikt, helsveises (limes også opp på
overflaten av sokkelblokken)

7. Dekkplate, skrus i Taggete festeplaten
med skrue med tetningsskive

8. Ferdigstillelse av veggen
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2 FOAMGLAS® TAKFALL

(*) Minste avstand på
Taggete festeplate fra
frikant 60 mm

TITTEL:

MÅL:

MÅLESTOK:

DATO:

DATO FOR SISTE
REVISJON:

Ansvarsfraskrivelse:
Denne tegningen viser en prinsippløsning. Siden hvert byggeprosjekt er unikt, må ansvarlig planlegger
gjennomføre tilpasninger basert på prosjektets forutsetninger. Vi kan derfor ikke holdes ansvarlige for at denne
detaljløsningen er fullstendig eller egnet for et konkret prosjekt.

PAPIRSTØRRELSE:

A4

Ansvarsfraskrivelse
Denne tegningen viser en prinsippløsning. Siden
hvert byggeprosjekt er unikt, må ansvarlig
planlegger gjennomføre tilpasninger basert på
prosjektets forutsetninger. Vi kan derfor ikke
holdes ansvarlige for at denne detaljløsningen
er fullstendig eller egnet for et konkret prosjekt.

R1.2 Overgang mot vegg
N/A

N/A
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	Sheets and Views
	FG-2D_002_FR_C_R1.2 CONNECTION TO WALL_new template-A4 (L) NO


